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Skraćeni opis programa 

Svrha programa „Inicijativa za razvoj infrastrukture u Bosni i Hercegovini" jeste unapredenje kvalitete života u 
partnerskim lokalnim zajednicama kroz ciljane investicije u servisnu infrastrukturu. 

Projektni pristup se bazira na partnerskom odnosu izmedu UNDP-a i zainteresovanih lokalnih, kantonalnih te 
entitetskih institucija gdje UNDP angažuje raspoložive resurse u skladu sa potrebama i zahtjevima partnerskih 
institucija. 

Po svojoj organizacionoj strukturi, program se sastoji od niza potprojektnih intervencija gdje svaki potprojekat 
čini zasebnu operativnu cjelinu. 

Sporazum o finansiranju (sa Ministarstvom za rad, socijalnu politiku raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo) 
će povećati raspoložive resurse za potprojekat odnosno Aktivnost 15 - Omogućavanje pristupo javnim 
ustanovama za osobe sa involiditetom. 

Ova dopuna je sastavni dio Sporazuma o finansiranju (u daljnjem tekstu: "Sporazum") i Aneksa A koji su potpisani 
25. septembra 2019. godine i Amandmana br. 1 na dan 31. decembar 2019. godine izmedu Razvojnog programa 
Ujedinjenih Nacija (UNDP) i Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo 
(Donator), u nastavku "strane", a u sklopu Projekta BIH10/00109884 - „Inicijativa za razvoj infrastrukture u BiH", 

BUDUĆI DA, prema razumijevanju izmedu strana, svaka izmjena Sporazuma zahtijeva dopunu Aneksa A u pisanoj 
formi izmedu strana i pravilno potpisan od strane ovlaštenih predstavnika UNDP-a i Partnera. 

Mjerodavne odredbe Aneksa A navedene u nastavku mijenjaju se kako slijedi: 

6. FINANSIJSKO I NARATIVNO IZVJEŠTAVANJE 

Uz operativno izvještavanje o poduzetim aktivnostima prema Upravnom odboru projekta, koje će biti primarno 

fokusirano na tekuće aktivnosti te potencijalne probleme u implementacije, Projektni tim će takoder redovno 

izvještavati Ministarstvo, kao primarnog partnera projekta, o ostvarenim rezultatima. Period izvještavanja će biti 

uskladen za potrebama odnosno zahtjevima Ministarstva i izvještaji će sadržati narativnu te finansijsku 



komponentu. Format samog izvještaja će biti upućen Ministarstvu na izjašnjavanje. Ministarstvo zadržava pravo 
da po potrebi zatraži i dodatnu materijalnu te finansijsku dokumentaciju. 

7. VLASNIŠTVO NAD OPREMOM, SREDSTVIMA TE OSTALOM IMOVINOM PROIZAŠLOM IZ 
I MPLEMENTACIJE 

Vlasništvo nad opremom, sredstvima te ostalom imovinom finansiranom kroz ovaj projekat je regulisano članom 

V sporazuma o finansiranju izmedu Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljene osobe i izbjeglice Kantona 
Sarajevo i UNDP-a. Nadalje, UNDP će po kompletiranju procesa nabavke odmah izvršiti transfer predmetnih 
sredstava na krajnjeg korisnika odnosno samo Ministarstvo. UNDP će, po isteku projekta, i u dogovoru sa 
ministarstvom izvršiti preraspodjelu ili povrat neutrošenih budžetskih sredstava. 

Osim ovdje izričito izmijenjenih odredbi svi ostali uslovi Aneksa A ostat će nepromijenjeni i nastavit će se 
primjenjivati u punoj snazi. 

Pozicija u budžetu ministarstva i namjena korištenja transferisanih sredstava: NAN041- Uklanjanje arhitektonskih 
barijera za osobe sa invaliditetom 
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